



## **В Алтайском крае предъявлено обвинение местным жителям, обвиняемым в убийстве четырех человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю двум жителям Егорьевского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием установлено, что ночью 3 мая 2017 года 29-летний обвиняемый и его 26-летний брат приехали на один из строительных объектов Егорьевского района, где зайдя в строительный вагончик, оборудованный для временного проживания рабочих, причинили четверым спящим мужчинам несколько ударов ножом по телу, облили их воспламеняющейся жидкостью и подожгли. От полученных телесных повреждений и обширных ожогов потерпевшие скончались в медицинском учреждении.

Мотивом для совершения преступления послужило предположение одного из обвиняемых, что мужчины обидели его супругу.

Судом по ходатайству следователя в отношении братьев избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, им предъявлено обвинение в совершении убийства четверых человек.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129887>